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          Łęknica 17.03.2022 r. 
        
                                   
Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym  na 
ubezpieczenie majątku i interesów  Gminy Łęknica 
  
W związku z otrzymaniem od wykonawcy prośby o udzielenie dodatkowej informacji do  Specyfikacji 
Warunków Zamówienia Zamawiający przekazuje treść zapytań wraz z wyjaśnieniami:   
     
  
 

1. Czy były szkody spowodowane osuwiskami? 
Odpowiedź: nie było takich szkód 

2. Czy ubezpieczeniu podlega ośrodek zdrowia, jeżeli tak to proszę o podanie sumy ubezpieczenia. 
 
Odpowiedź: Ośrodek zdrowia znajduje się w obiekcie należącym do Gminy (ul. Graniczna 7) 
natomiast jego działalność lecznicza nie jest przedmiotem tego postępowania. 
 

3. Proszę o podanie PML wraz z lokalizacją - proszę o podanie najwyższej wartości kompleksu 
ubezpieczanych budynków oraz wskazanie miejsca - lokalizacji. 
 
Odpowiedź: Największa wartość mienia znajduje się w Zespole Szkół Publicznych w Łęknicy przy ul. 
Wojska Polskiego 19 (ok. 20 mln zł) 

 
4. Proszę o udostępnienie protokołu okresowej kontroli rocznej mostu (kontrola obowiązkowa stanu 

technicznego). 
 
Odpowiedź: Zamawiający zamieszcza na stronie internetowej prowadzonego postępowania 
protokół okresowej kontroli rocznej obiektu mostowego. 

 
5. Proszę o potwierdzenie, że SU sprzętu elektronicznego w ramach tzw. „zdalnej szkoły”, to 

164.769,68 zł. 
 

Odpowiedź: Zamawiający potwierdza, że wykazany sprzęt elektroniczny jest przeznaczony do nauki 
zdalnej jednak aktualnie w użyczeniu jest tylko 29 laptopów i tabletów.  
 

6. Proszę o potwierdzenie, że w zakresie nieuregulowanym w SIWZ zastosowanie mają Ogólne 
Warunki Ubezpieczenia Towarzystwa w tym wyłączenia. 
 
Odpowiedź: Zamawiający potwierdza powyższe 
 

7.  Prosimy o wyjaśnienie poruszonych kwestii oraz rozważenie poniższych wniosków:  
a) Prosimy o potwierdzenie, że Gmina Łęknica wraz z jednostkami podległymi chronią swoich 
pracowników  przed narażeniem na działanie COVID-19 w zakresie zapewnienia środków ochrony 
indywidualnej pracowników.  
b) Prosimy o potwierdzenie, że w Gminie Łęknica wraz z jednostkami podległymi przestrzegane są 
aktualne rekomendacje oraz zalecenia Głównego Inspektora Sanitarnego. 
c) Prosimy o potwierdzenie, że w Gminie Łęknica wraz z jednostkami podległymi posiadają i stosują 
praktyki zarządzania kryzysowego oraz aktualizują na bieżąco procedury planowania ciągłości 
działania stosowane w sytuacjach pandemicznych/epidemiologicznych.  
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Odpowiedź: Zamawiający dokłada wszelkich starań, aby powyższe było zgodne z aktualnymi 
przepisami  
 

8. Prosimy o potwierdzenie, że zakres ochrony ubezpieczenia odpowiedzialności cywilnej nie 
obejmuje i nie będzie obejmować szkód powstałych w związku z prowadzeniem działalności, 
medycznej, badawczej, farmaceutycznej, a także udzielaniem świadczeń medycznych (nie dotyczy 
drobnych świadczeń medycznych w DPS, szkołach tj. zmiana opatrunku, szczepienie).  
 
Odpowiedź: Zamawiający potwierdza powyższe 
 

9. Czy zgodnie z wiedzą Ubezpieczającego/Zamawiającego zaistniały zdarzenia których skutkiem mogą 
być roszczenia zgłoszone wobec Ubezpieczającego/Zamawiającego z tytułu odpowiedzialności 
cywilnej, w szczególności czy w okresie ostatnich trzech lat wystąpiły zdarzenia mogące skutkować 
wypłatą odszkodowania związanego z decyzjami administracyjnymi? 
 
Odpowiedź: Wg wiedzy Zamawiającego nie miały miejsce zdarzenia które nie zostały uwzględnione 
w wykazie  szkód, a miałyby skutkować wypłatą odszkodowania 
 

10. OC szkody powstałe podczas pokazów sztucznych ogni – proszę o wprowadzenie zapisu: „pod 
warunkiem przeprowadzenia pokazów sztucznych ogni przez firmy specjalistyczne”. 
 
Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na powyższe 
 

11. Ubezpieczenie szkód spowodowanych przeniesieniem choroby zakaźnej i zakażenia w zakresie 
Covid-19 – proszę o zmianę limitu na 100.000 PLN 
 
Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na powyższą zmianę 
 

12. Klauzula przechowywania mienia na podłodze – proszę o wprowadzenie, iż mienie składowane na 
podłodze w pomieszczeniach poniżej poziomu gruntu, pod warunkiem składowania co najmniej 10 
cm nad podłogą. 
 
Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na powyższą zmianę 
 

13. Proszę o wyłączenie  z zakresu ubezpieczenia odpowiedzialności cywilnej z tytułu zarządzania 
drogami, czystych strat finansowych. 
 
Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na powyższą zmianę 
 

14. Klauzula tymczasowego magazynowania lub chwilowej przerwy w eksploatacji – proszę o 
wprowadzenie zastrzeżenia: magazynowanie/przerwa w eksploatacji maksymalnie do 6 m-cy. 
 
Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na powyższą zmianę 
 

15. Klauzula usunięcia pozostałości po szkodzie – proszę o wprowadzenie limitu 10% wartości szkody 
nie więcej niż 200.000 PLN  
 
Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na powyższą zmianę 
 

16. Koszty zabezpieczenia ubezpieczonego mienia przed bezpośrednim zagrożeniem ze strony 
zdarzenia losowego objętego ubezpieczeniem, koszty akcji ratowniczej, koszty uprzątnięcia 
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pozostałości po szkodzie – proszę o wprowadzenie zapisu: 10% wartości szkody nie więcej niż 
100.000 PLN 
 
Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na powyższą zmianę 
 

17. Ubezpieczyciel na wniosek ubezpieczającego/ubezpieczonego wyrazi zgodę na odbudowę 
zniszczonego mienia (budynku/budowli) w innej lokalizacji lub przy zastosowaniu zmienionej 
konstrukcji, technologii odbudowy. Zmiana w odbudowie zniszczonego mienia wynikać musi z 
wydanych decyzji administracyjnych (m.in. zezwolenia na budowę), obowiązujących przepisów 
prawa, warunków zabudowy albo rachunku ekonomicznego. – proszę o wykreślenie „…albo 
rachunku ekonomicznego”. 
 
Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na powyższą zmianę 

 
 

Zastępca Burmistrza Łęknicy 
       Marcin Perczyński 


